

## Праздник накрепко нас сдружил

31 августа – День пенсионера Свердловской области. И жители улиц Гагарина, Садовая, Молодежная, Луговая и западной части улицы Первомайская п. Луговской решили вместе отметить этот день.

Организаторы подхватили эту идею. Началась подготовка. Начальник Луговской управы Юрий Иванович Асламин выделил нам краску. Дети, большие и маленькие, красили, подкрашивали все игровые фигуры (беседку, турники, качели, песочницу) и даже деревянную горку.

Все очень старались, ведь всем хотелось сделать приятное для своих бабушек и дедушек. Учили стихи, сценки, развешивали объявления, разносили пригласительные открытки «молодым» пенсионерам, которые в этом году пошли на пенсию, Т.П. Мазуниной, Е.С. Москвиной, Г.В. Шишловой, Н.А. Логвинову, В.В. Коростель, Г.В. Винокурцеву.

А еще приглашались юбиляры августа этого года: А.Е. Голов (70 лет), В.Н. Лапин (65 лет) и И.Д. Соколов (55 лет), а еще П.Ф. Филимонов – у него 1 сентября день рождения. Все присутствующие на празднике поздравили этих людей цветами и аплодисментами.

Программу праздника вели работники Дома культуры Л.Л. Мездрина и А.Л. Медведев. Начали праздник словами: «Хорошо, что стало доброй традицией отмечать День пенсионера. Этот день – день благодарения за тепло ваших сердец, за отданые работе силы, за опыт, которым вы делитесь с молодым поколением, с вашими детьми и внуками».

Пенсионеров поздравила и.о. начальника управы Н.Ф. Анастасова. Ведущие пели песни «Старики, вы мои старики», «Родительский дом» и другие, присутствующие старались подпевать.

Праздник проходил на открытой детской площадке на улице Гагарина, которая была украшена цветами, шарами, лозунгом «Поздравляем с Днем пенсионера». Несмотря на сильный, холодный ветер, собралось много пожилых людей. Дети рассказывали стихи о своих любимых бабушках и дедушках.

Лиза Роник рассказала о своем дедушке Л. Шибанове, а в конце подарила цветы и крепко обняла. Это так растрогало всех. А внучки (4 – 5 лет) Г.Н. Бытовой Даши и Алины рассказали, что умеет их бабушка.

Были здесь и сценки.

Дети постарше благодарили пожилых людей «За прожитые годы, за то, что ненастьям всем назло, преодолев все бури и невзгоды, смеется так здорово и светло».

Члены клуба «Околица» и члены совета ветеранов поздравили всех песней.

Наши пожилые люди не только ухаживают за внуками, пекут пироги и варят варенье, но и находят себя в творчестве. Кто-то пишет стихи, кто-то рисует картины, кто-то вышивает, а кто-то вязет, выращивает цветы и овощи, вкладывая в них свою душу и любовь.

Среди наших пенсионеров тоже много талантливых людей. Т.И. Кирилова вязет красивые теплые вещи, а какие вязанные игрушки у нее получаются! Г.В. Чупина вышивает картины. Г.Н. Бытова вязет цветы, игрушки, теплые вещи, а еще пишет стихи. Она прочитала стихи о забытом п. Грибный, о своем детстве, много стихов о природе, о любви к своим внукам. Н.Н. Михайлова шьет красивые вещи для своей семьи. А какие пончики, манники получаются у З.И. Тюленевой. Семья Бучельниковых с ул. Садовая занимается дизайном своего придомового участка. Много людей приезжают фотографировать такую красоту. А сколько цветов выращивают наши женщины у своих домов. Всех и не перечислить.

А наши дедушки – настоящие мужчины. Любящие, хорошие хозяева. Они и рыбаки, и строители, и водители, и просто отличные деды.

В конце программы праздника Л.Л. Мездрина провела различные музыкальные конкурсы, в которых бабушки исполняли частушки, песни своей молодости, танцевали вальс, танго, «Яблочко», «Летку-еньку» и др.

Заканчивая праздничную программу обратилась ко всем:

Желаем вам, чтоб руки не дрожали,

Голова чтоб не гудела,

Сердце чтобы не болело,

Поясница чтоб не ныла,

Не пропал бы голосок,

Чтоб не мучила отышка,

Чтобы всем болезням крышка,

В кругу внуков и детей

Столетний встретить юбилей.

Но праздник на этом не закончился. Под открытым небом, тут же на площадке были накрыты столы с пирогами, блинами, булочками, салатами, конфетами, печеньем, чаем. Все это принесли наши женщины. Сколько песен спето под гармошку Г.Ф. Юдина, сколько было шуток, смеха.

Еще долго не расходились пенсионеры. Воспоминания об этом празднике надолго останутся в их памяти.

**Нина СИЛИВАНОВА,**

член совета ветеранов, п. Луговской.